
Mit uns können Sie
rechnen. Jederzeit.

Unsere Dienstleistungen bieten wir Ihnen zu einem opti-

malen Preis-Leistungs-Verhältnis. Und wir berechnen Ihnen

nur den verminderten Mehrwertsteuersatz von derzeit

7%. Gewerbliche Betriebe können 50% der im Rech-

nungsbetrag enthaltenen Arbeitsleistung auf die Aus-

gleichsabgabe anrechnen. 

Mit einem Auftrag an uns sparen Sie nicht nur Kosten,

sondern unterstützen gleichzeitig auch ein gemeinnütziges

Projekt zur Integration von Menschen mit einer geistigen

Behinderung: Denn Sie tragen zur Schaffung von soliden

und dauerhaften Arbeitsplätzen bei. So können Sie Ihre

wirtschaftlichen Interessen mit einem offensiven sozialen

Engagement verbinden. 

Pluspunkte, die zählen.

ALLES IM 

GRÜNEN BEREICH ...

SO ZEIGEN SIE SICH 

VON IHRER 

BESTEN SEITE.

Garten- und Landschaftsbau
Optimal in Preis und Leistung. Und das können wir für Sie tun …

Neuanlage und Umgestaltung

p Erdarbeiten und Trockenmauern

p Entwässerungs- /Drainagearbeiten

p Wege- und Flächenbefestigung

p Treppenanlagen

p Raseneinsaat und Rollrasenverlegung

p Pflanzarbeiten aller Art

p Teich- und Zaunbau

Pflege

p Rasenschnitt /Vertikutieren

p Gehölz- und Baumschnitt

p Rodungsarbeiten/Baumfällungen

p Pflege von Vegetationsflächen aller Art

p Reinigung von Wegeflächen

Service

p Kompetente Beratung und 

kostenlose Angebotserstellung

p Erarbeitung individueller Pflegekonzepte

Ihr Ansprechpartner 

Markus Agnes, Telefon 0 22 41/88 09-61

markus.agnes@wfbrheinsieg.de

Rhein Sieg Werkstätten

Mendener Straße 15, 53840 Troisdorf

www.wfbrheinsieg.de
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Ob gewerblich oder privat: Eine gepflegte Außenan-

lage oder ein bezaubernder Garten ist Ihre beste

Visitenkarte. Das Erscheinungsbild Ihrer Grünanlage ist Ihr

persönliches Aushängeschild. Und dies über das ganze

Jahr. Üppiges Grün und bunte Blumen schaffen jahreszeit-

lich einen immer neuen Wechsel der Farben. Ein reizvoll

gestalteter Freilandbereich ist ein Paradies der Ruhe, der

Entspannung und des Wohlgefühls. 

Ganz nach Ihren Wünschen planen, gestalten und pflegen

wir Ihre grüne Oase. Unsere erfahrenen Gärtner mit ihren

kreativen Teams erledigen das gerne für Sie. Und kümmern

sich fachmännisch und zuverlässig um jegliche Art von

Garten-, Grün- und Außenanlagen. 

Überzeugen Sie sich selbst. In Grün sind wir Meister.

Die Kirschen in Nachbars Garten ...

Vielleicht haben Sie kein „grünes Händchen“ – oder

einfach zu wenig Zeit. Denn eigentlich wollen Sie Ihren

Garten nur genießen. Oder am Wochenende Grillen –

ohne vorher die Heckenschere zu bemühen.

Überlassen Sie das ruhig uns. Wir hegen und pflegen 

Ihren Garten. Professionell – und so wie Sie es wünschen.

Einmal, mehrmals oder regelmäßig. Und wir beraten Sie

gerne und planen mit Ihnen gemeinsam – von der Beet-

pflege über Rasen-, Hecken- und Baumschnitt bis zur 

kreativen Gestaltung Ihres botanischen Refugiums. 

Selbstverständlich können Sie sich auf die sorgfältige Aus-

führung aller vereinbarten Arbeiten voll verlassen. Garan-

tiert und termingemäß. Die Zufriedenheit unserer Kunden

steht bei uns an erster Stelle. Wir kümmern uns um Ihren

Garten, damit Sie sich

um andere Dinge

kümmern können.

Überlassen Sie 

den grünen Daumen

ruhig uns.

Planen, gestalten, pflegen …

Kreativität und Kompetenz 
für große Aufgaben.

Professionelle Planung und Gestaltung von Grünanlagen

erfordern Kompetenz – und Erfahrung. Unsere quali-

fizierten Gärtner garantieren beides. Deshalb gehören

neben privaten Auftraggebern auch gewerbliche Be-

triebe sowie Kommunen und Gemeinden zu unseren

zufriedenen Kunden. Tagtäglich beweisen wir unsere

kreative Leistungsstärke in der individuellen und außer-

gewöhnlichen Gestaltung von kompletten Außen-

anlagen. Setzen auch Sie auf den Faktor Grün. Um vom

wachsenden Werte- und Imagegewinn zu profitieren.

Auf uns können Sie bauen. Mit Sicherheit.

„Seit wir die Pflege unserer Außenanlagen komplett 

in die Hände der Rhein Sieg Werkstätten gelegt haben,

sind wir rundum zufrieden. Dank der engagierten Arbeit

der sympathischen „Jungs“ aus der Rhein Sieg Werk–

stätte Eitorf präsentiert sich unser Firmengelände immer

tipp-topp. Unsere Kunden wissen das zu schätzen.“ 

Hilmar Höhne 

Leiter Gebäudemanagement Krewel-Meuselbach

Professionelle Gartengestaltung.… ganz nach Ihren Wünschen.
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